
ПРОТОКОЛ №  З 
засідання регіональної ради 

професійної (професійно-технічної) освіти

27 вересня 2023 року м. Суми

ГО Л О В У Є : заступник голови Сумської  обласної державної  адміністрації- 
начальника обласної військової адміністрації,  голова регіональної ради 
професійної (професійно-технічної) освіти Бойко O.A.

П РИСУТНІ:  члени регіональної  ради професійної  (професійно-технічної) 
освіти (17 осіб).

ЗА ПРО Ш ЕН І:  Ладика В.І., ректор Сумського національного аграрного 
університету, Колодненко Н.В., виконуюча о бо в ’язки проректора з науково- 
педагогічної та навчальної  роботи, Зубко В.M., декан інженерно- 
технологічного факультету Сумського національного аграрного університету, 
Харченко A.C., заступник директора фермерського господарства «Спас-Агро», 
Троян А.Г., директор державного професійно-технічного навчального закладу 
«Лебединське вище професійне училище лісового господарства».

П О РЯ ДО К Д ЕН Н И Й :
1. Вступне слово голови регіональної  ради професійної  (професійно- 

технічної) освіти.
2. Про реалізацію Меморандуму про співробітництво між 

Департаментом освіти і науки Сумської  обласної  державної адміністрації,  
Сумським національним аграрним університетом, Департаментом 
агропромислового розвитку Сумської  обласної державної  адміністрації, 
аграрним бізнесом Північного Сходу України щодо забезпечення підготовки 
кваліфікованих кадрів для аграрного сектору Сумської  області.

3. Про стан та проблеми в частині здійснення професійно-практичної 
підготовки кваліфікованих робітників.

4. Підбиття підсумків засідання регіональної  ради професійної  
(професійно-технічної)  освіти.

1. СЛУХАЛИ :
Бойко О.А, заступника голови Сумської  обласної  державної  адміністрації 

-  начальника обласної  військової адміністрації,  голову регіональної ради 
професійної (професійно-технічної) освіти, яка повідомила,  що на засіданні 
регіональної  ради буде представлено практичний кейс підготовки 
кваліфікованих кадрів для аграрного сектору в рамках реалізації  Меморандуму 
про співробітництво між Департаментом освіти і науки Сумської обласної  
державної адміністрації,  Сумським національним аграрним університетом, 
Департаментом агропромислового розвитку Сумської  обласної  державної 
адміністрації,  аграрним бізнесом Північного Сходу України та розглянуто



питання щодо стану та проблем в частині здійснення професійно-практичної 
підготовки кваліфікованих робітників.

2. СЛ У Х А Л И :
Гробову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації,  яка повідомила, що у вересні 2022 року за участю 
генерального директора директорату професійної освіти Міністерства освіти і 
науки України Ірини ІІІумік між Департаментом освіти і науки Сумської  
обласної  державної  адміністрації, Сумським національним аграрним 
університетом, Департаментом агропромислового розвитку Сумської  обласної 
державної адміністрації,  аграрним бізнесом Північного Сходу України 
підписано Меморандум про співробітництво в частині підготовки 
кваліфікованих кадрів для аграрного сектору. У рамках меморандуму успішно 
апробовано модель інтегрованого навчання з оволодіння додатковими 
професійними компетентностями учнями Д П ТН З «Лебединське вище 
професійне училище лісового господарства», які навчаються за професією 
тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва.

Ладику В.І., ректора Сумського національного аграрного університету, 
який презентував проект «Вертикально-інтегрована система підготовки кадрів 
для аграрного бізнесу Північного Сходу України 2022», що здійснювався в 
рамках Меморандуму,  хід його реалізації  та результати. Наголосив на 
необхідності продовження співпраці між закладами професійної (професійно- 
технічної) освіти, аграрним університетом та сільськогосподарськими 
підприємствами в напрямку розвитку людського капіталу для аграрного 
сектору економіки регіону (презентація додається).

ВИ СТУПИЛИ :
Харченко A.C., заступник директора фермерського господарства «Спас- 

Агро», учасник проекту «Вертикально-інтегрована система підготовки кадрів 
для аграрного бізнесу Північного Сходу України 2022», який зауважив, що 
участь у проекті -  це позитивний досвід для налагодження роботи служби 
персоналу підприємства. Робота в проекті дала можливість підібрати 
кваліфіковані робітничі кадри для підприємства, скороти адаптаційний період 
робітників після працевлаштування та ще й накопичити базу зовнішнього 
кадрового резерву.

Бойко O.A.,  заступник голови Сумської  обласної  державної адміністрації 
-  начальника обласної військової адміністрації,  голова регіональної ради 
професійної  (професійно-технічної) освіти, яка запитала заступника директора 
фермерського господарства «Спас-Агро» щодо методів заохочення студентів 
для того, щоб вони залишались працювати саме на їх підприємствах.

Харченко A.C., заступник директора фермерського господарства «Спас- 
Агро», відповів, що підприємство надає безкоштовні  місця для проживання,



з
організовує безкоштовне харчування, а також надає матеріальне заохочення під 
час проходження виробничої  практики.

ВИ РІШ ИЛИ:
2.1 Інформацію про реалізацію Меморандуму про співробітництво між 

Департаментом освіти і науки Сумської  обласної державної  адміністрації, 
Сумським національним аграрним університетом, Департаментом 
агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації, 
аграрним бізнесом Північного Сходу України щодо забезпечення підготовки 
кваліфікованих кадрів для аграрного сектору Сумської  області взяти до відома.

2.2 Поширити між закладами професійної  (професійно-технічної)  освіти 
аграрного напрямку Сумської  області позитивну практику співпраці ДПТНЗ 
«Лебединське вище професійне училище лісового господарства» та Сумського 
національного аграрного університету в частині підготовки кваліфікованих 
робітників для сільськогосподарського виробництва.

2.3 Звернутись до Асоціації  «Рада агропромислових формувань 
Сумського району», Асоціації  «Спілка аграрних підприємств Сумської 
області», фонду Баффета з проханням щодо можливості надання в и б і л ь н о ї  

сільськогосподарської  техніки в користування закладам вищої та професійної 
(професійно-технічної) освіти аграрного напрямку з метою відпрацювання 
професійних умінь і навичок в умовах навчально-виробничих дільниць закладів 
та сприяння проходження студентами та учнями оплачувальної  виробничої 
практики в сільськогосподарських підприємствах Сумської  області.

3. СЛУХАЛИ :
Самойленко Н.Ю., ' директора Навчально-методичного центру

професійно-технічної освіти у Сумській області,  яка проінформувала членів 
регіональної  ради щодо стану та проблем в частині здійснення професійно- 
практичної підготовки кваліфікованих робітників. Зауважила,  що в процесі 
підготовки кваліфікованих робітників основною складовою є професійно- 
практична підготовка, яка включає виробниче навчання в закладі професійної  
(професійно-технічної)  освіти та проходження виробничої практики в умовах 
виробничих підприємств,  організацій, установ. Водночас організація 
професійно-практичної підготовки в закладах професійної  (професійно- 
технічної) освіти має ряд проблемних та невирішених на сьогодні питань. 
Зокрема, організація виробничого навчання в закладах не завжди проходить на 
сучасному обладнанні  з використанням новітніх інструментів та устаткування; 
у зв ’язку із зменшенням попиту на замовлення продукції (послуг) у закладах 
професійної  (професійно-технічної)  освіти області зменшилась кількість уроків 
виробничого навчання з виготовлення корисної продукції; зниження 
потужностей виробничих підприємств негативно вплинуло на якісну 
організацію навчання за дуальною формою здобуття професійної освіти; 
більшість роботодавців відмовляються укладати договори на проходження 
здобувачами оплачувальної  виробничої практики; лише в одиничних випадках 
роботодавці забезпечують здобувачів освіти штатним спецодягом, надають 
можливості відпрацьовувати програму виробничої практики на новітньому



обладнанні,  що робить випускників закладів професійної  (професійно- 
технічної) освіти неконкурентоспроможними на ринку праці (текст доповіді 
додається).

ВИ СТУПИЛИ:
Гробова В.П., директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації,  яка внесла пропозицію щодо формування звернення до 
Сумської  обласної  ради, Департаменту міжнародного співробітництва та 
економічного розвитку Сумської обласної  державної  адміністрації,
регіональних філій АТ «Укрзалізниця», обласних асоціацій підприємств різних 
сфер економіки щодо сприяння надання робочих місць для проходження 
оплачувальної  виробничої практики учням закладів професійної  (професійно- 
технічної) освіти виробничими підприємствами області.

ВИРІШ ИЛИ:
3.1 Інформацію щодо стану та проблеми в частині здійснення 

професійно-практичної підготовки кваліфікованих робітників взяти до відома.
3.2 Звернутись до Сумської  обласної  ради, Департаменту міжнародного 

співробітництва та економічного розвитку Сумської  обласної  державної  
адміністрації,  регіональних філій АТ «Укрзалізниця», обласних асоціацій 
підприємств різних сфер економіки щодо сприяння в наданні робочих місць для 
проходження оплачувальної  виробничої практики учням закладів професійної 
(професійно-технічної)  освіти виробничими підприємствами області.

4. СЛУХАЛИ :
Бойко О.А, заступника голови Сумської  обласної державної адміністрації 

-  начальника обласної  військової адміністрації, голову регіональної ради 
професійної (професійно-технічної)  освіти, яка підбила підсумки засідання 
ради, повідомила про планування наступного засідання регіональної  ради на 
кінець листопада 2023 року.

Голова регіональної ради 
професійної (професійно-технічної)
освіти

Секретар регіональної ради 
профес і й ної (профес ійно-техніч 
освіти Наталія С А М О Й Л Е Н К О


